Tunel ppanTMOHAABHBIX
YypPaBHEHUU

[MTpumepbl pelleHns



YcTHBIE YyIIPA>KHEHUA

Kakune ns cnegyrouwmx ypaBHeHUN
ABNAKTCA UppaumoHarnbHbIMNU?

a)x+\/;=2; 6)x\/7=11+x; 6)y+\/y2+9:2;
)Vx—1=3; 6)y2—3y\/5:4



YcTHBIE YyIIPA>KHEHUA

2, fiBAseTCA JIM YACJIO X KOPHEM YPABHEHUA?

a)Vx—2=v2-x; x,=4
HV2-x=Yx-2; x,=2
6)Vx—5=+2x-13; x,=2
AVl—x =—1+x; x,=0




YcTHBIE YyIIPA>KHEHUA

3. Hauaure o0J1acTh onpeaejaeHusd
byHKIIUN:

a)y:\/x—3;
6)y=\/x—2 +\/x+5;
8)y=\/x+1 +\/4—x




Tumnbl uppaAITMOHAABHBIX
ypaBHEHUU

YpaBHeHUS, B KOTOPbIX OA4HO UK
HEeCKOJIbKO NMOAKOPEHHbIX BbIPpaXXeHUn —
TOYHbIe KBaAapaThbl:

Vil +4x+4 +yx —10x+25 =10




Tumnbl uppaAITMOHAABHBIX
ypaBHEHUU

YpaBHeHus, coaepxalime HeCKonbkKo
KBaApaTHbIX KOPHEWU:

\/4—x +\/5+x =3



Tumnbl uppaAITMOHAABHBIX
ypaBHEHUU

YpaBHeHuUSA, cogepKalme KOpHU BbICLUUX
CTerneHeu:

x—lzi/xz—x—l



Tumnbl uppaAITMOHAABHBIX
ypaBHEHUU

YpaBHeHus, peliaeMblie CnNocooom
3aMeHbl:

V;+V;—2=O



Tumnbl uppaAITMOHAABHBIX
ypaBHEHUU

YpaBHeHus, pelwlaeMblie Ha OCHOBaHUU
CBOMUCTB (PYHKLMUMN:

Vx—1+4x+2=3;
Vr—T1+283x41-3x+7 =41—x —=24x—-1-2




